

ЩЕ ДА БЪДЕ ЗА НИХЪ ОУБО ЗНАКЪ НА ПОГИБЕЛЪ ТА ИМЪ, А ВАМЪ (ЗНАКЪ) НА СПАСЕНІЕ ТО, И ТОВА Е ОТЪ БОГА.

29 Защото вамъ е даровано, колкото споретъ Христа, не самъ да вѣрвате въ него, но и да страдате за него.

30 Като имате тоа истылатъ подвигъ каквотъ сте видели въ мене, и сега слышате за мене.

## ГЛАВА 2.

Ако има прочее нѣкое оутѣшеніе во Христа, ако (има) нѣкоа оутѣха любовна ако (има) нѣкоа со жалѣніе сердечно.

2 Я то направѣте моя та радостъ совершенна, като имате еднакво мдрованіе, и еднаква любовь, и като сте единодъшни и единомысленни.

3 (Не творете) нищо съ прѣніе, или съ тщеславіе, но со смиреномдріе стрѣжайте единъ другъ по горенъ отъ себе си съ честь та.

4 Не гледайте секой (самъ) за своя та полза, но секой (да гледа) и за полза та на други те.

5 Това исто то да мдръвате и въ што е (мдръвалъ) и Исусъ Христосъ.

6 Който, понеже беше съ образъ Божій, не помысли, че е съ гравителство равенъ съ Бога.

7 Но оумали себе си, понеже пріа образъ равскій и быде по-

добенъ на челоуѣцы те, и покаже се образатъ като челоуѣкъ.

8 Смири себе си, понеже быде посланы въ дори до смръть, а смръть крестна.

9 За това и Богъ го превознесе, и дарова му име, което е по голѣмо отъ секоа име.

10 Щото да се приклони предъ име то Исусово секоа колѣно на небесни те, и на земни те, и на подземни те.

11 И секой азъкъ да исповѣда, защо Исусъ Христосъ (е) Господъ во слава на Бога Отца.

12 Того ради, възлюбленіи мои, каквото всегда сте ме слышали, не самъ когато самъ кода васъ, но по много сега, когато не самъ тамъ, со страхъ и трепераніе трѣдетесе за свое то спасеніе.

13 Защото Богъ е който дѣйствиства въ васъ и исканіе то и твореніе то, по (своего) благоволеніе.

14 Сички те (ваши дѣла) творете безъ роптаніе и (безъ) размышленіе.

15 За да бъдете неповинни и чисти, чада Божіи непорочни по средъ нечестивъ и развращенъ родъ по междъ които трѣбва да свѣтите като слънце въ мръзъ.

16 Като се държите за оученіе то на (вѣчнъа) животъ, за похвала моя въ деньтъ Христовъ, защото не самъ се подвижалъ на празданъ, и не самъ се трѣднлъ все.